一【前方动态】 十八大】A1○ **三湘都市报**

湖南代表团审议十八大报告

杜青林参加湖南代表团讨论 周强徐守盛等代表发言

本报北京11月8日电 今天下午,党的十八大湖南代表团举行全体会议,审议胡锦涛同志在党的十八大上所作的报告,杜青林同志作为湖南代表团代表参加讨论并发言。周强、徐守盛等代表在会上发言,梅克保、熊清泉等湖南代表团全体代表参加会议。

周强代表在发言中说,聆听胡锦涛同志的 报告深受教育、备感振奋。报告主题鲜明、高瞻 远瞩、指引方向、振奋人心,是一个紧扣世情国 情党情、紧贴党心军心民心的好报告,是一个 统一思想、指引方向、凝聚人心、催人奋进的好 报告。周强说,报告明确把科学发展观作为党 的指导思想,高举中国特色社会主义的伟大旗 帜,明确了全面建成小康社会的奋斗目标,宣 示了全面深化改革开放的坚定决心,完善了中 国特色社会主义的总体布局,提出了加强党的 建设的新任务新要求,科学指引了我们未来发 展的前进方向,奏响了全面建成小康社会的进 军号角。我们一定要深入学习领会报告精神, 紧密结合实际,全面抓好贯彻落实,扎实做好 湖南的各项工作,不断开创湖南科学发展、富 民强省的新局面。

徐守盛代表说,胡锦涛同志的报告让我们备感振奋、备受鼓舞、备为感召。过去10年,湖南践行科学发展观,致力促进速度与质量,经济效益与社会效益、生态效益,内生增长与广借外力,核心带动与多点支撑等"四个统一",已探索出一条湖南特色的发展路子。贯彻落实好报告,关键是要坚持和加强党的领导,坚决维护中央权威,立足湖南实际,做到"四个致力",致力促进学与用的紧密结合,致力促进经济总量、人均均量和运行质量同步提升,致力建设"四化两型",致力促进发展成果更多更公平地惠及人民群众。

讨论中,田金珍、马勇、毛雨时分别就关爱留守儿童、推进城乡发展一体化、加快社会主义新农村建设等主题发了言。 ■记者 陈亚静



11月8日,党的十八大湖南代表团举行全体会议,田金珍代表在会上唱起了苗歌,全场报以热烈掌声。 记者 罗新国 张目 摄

杜青林:报告有6大精彩亮点

>>特写

本报北京11月8日电 今天下午,杜青林同 志来到他所在的党的十八大湖南代表团参加讨 论。杜青林说,胡锦涛同志的报告具有6大精彩亮 点:最令人振奋的是,报告系统总结十六大以来的 发展历程,全面展示了"黄金十年"的辉煌成就。最 令人鼓舞的是,报告高举中国特色社会主义伟大 旗帜,是在新的历史起点上坚定信念的政治宣言。 最令人瞩目的是, 报告明确科学发展观的指导思 想地位,把科学发展观同马列主义、毛泽东思想、 邓小平理论、"三个代表"重要思想一道,确立为我 们党必须长期坚持的指导思想。最令人憧憬的是, 报告绘就了全面建成小康社会的美好蓝图,"五位 一体"总体布局更加科学明晰。最令人期待的是, 报告明确提出健全社会主义协商民主制度, 充分 体现了推进人民民主的坚定信心。最令人欣喜的 是,报告全面部署了党的建设新的伟大工程,为党 和国家事业发展提供了根本保证。■记者 陈亚静

"有如春雷响九天"

11月8日下午,在热烈的讨论中,省委书记、省人大常委会主任周强把目光投向了基层代表,点名要来自湘西土家族苗族自治州花垣县吉卫镇腊乙村妇代会主任田金珍发言。

"我想给大家唱首苗歌,表达此刻的心情。"一身苗家盛装的田金珍代表拿着话筒,羞涩地站起来。

"我们欢迎田代表!"周强带头鼓掌。

"党的十八大,有如春雷响九天,消息传到苗山寨,苗族同胞笑开颜……农村旧貌换新颜,建设蒸蒸又日上,好像红日出东山……我们要记党恩情,情如深海似高山,教育儿孙跟党走,一代要往二代传!"

"唱得好,唱出了湖南各族人民的共同心 声!"一曲完毕,代表们大声叫好。**■记者 唐婷**

